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3/2021. (08.19) számú Dékáni körlevél  

az ELTE Természettudományi Karon meghirdetett kurzusok oktatásszervezési formájának 

meghatározására a 2021/22 őszi félévben 

Az  ELTE  Hallgatói  Követelményrendszer  17.  §  (2a)  felhatalmazása  alapján1  az  ELTE 

Természettudományi  Karon  a  2021/22  őszi  félévben  meghirdetett  kurzusok  oktatásszervezési 

formájának meghatározására az alábbi eljárásrendet határozom meg. 

Az  ELTE  TTK  meghirdetett  kurzusainak  oktatásszervezési  formája  általános  szabályként  „jelenléti”. 

Ettől  eltérni  kizárólag  (kötelezően  vagy  szabadon)  választható  kurzus  esetében  lehet,  a  kurzus 

tárgyfelelősének  kérésére,  a  kurzust  felterjesztő  szervezeti  egység  alapján  illetékes  intézet 

igazgatójának  engedélyével.  A  2021/22  őszi  félévben  a  nem  tisztán  jelenléti  formában  oktatott 

kurzusok  adatait  (cím,  kód,  szak)  az  engedély  kiadójának  (vagy  az  intézetigazgató megbízásából  az 

oktatási igazgatóhelyettesnek, vagy központvezetőnek) augusztus 26. határidővel tájékoztatásul el kell 

elküldenie  az  oktatási  dékánhelyettes  e‐mail  címére  (oktatasidh@ttk.elte.hu),  illetve  ugyanezen 

határidővel  a  kurzus  oktatója  köteles  az  oktatásszervezési  formát  a  kurzus  Neptun‐adatlapján 

(Alapadatok/Extra  mezők/Kurzusforma)  beállítani,  és  erről  a  kurzust  felvevő  hallgatókat  Neptun‐

üzenetben  értesíteni.  Az  oktatásszervezési  forma  a  rögzítési  határidő  után  nem  változtatható. 

Amennyiben  a  félév  során  a  járványhelyzet  a  jelenléti  oktatás  korlátozását  teszi  szükségessé,  arra 

egységes egyetemi vagy kari utasítás alapján kerül majd sor. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az online és hibrid oktatási formák állandó lehetőségét az Egyetem 

nem  a  járványhelyzet  kezelésére,  hanem  az  oktatás  lehetőségeinek  bővítésére  (pl.  külső  oktatók 

könnyebb  bevonása)  vezette  be  a  szabályozásba. Mivel  a  2021/22  őszi  félévben  a  Kar  valamennyi 

szakján jelenléti tanrenddel indul az oktatás, az ettől való eltérés kivételes, az oktatás hatékonyságával 

indokolható  esetben engedélyezhető,  figyelemmel  arra,  hogy  az online oktatási  elemek az  érintett 

hallgatók jelenléti órabeosztásával összeegyeztethetők legyenek.  

Kérjük valamennyi oktatónkat, hogy amennyiben még nem tette, a jelenléti oktatás (és az emberi élet) 

védelmében mielőbb vegye fel a COVID‐19 elleni védőoltást. 

           

  Dr. Kacskovics Imre dékán 

                                                            
1 17. § (2a) A kurzus a következő oktatásszervezési formákban valósítható meg:  

a) a hallgató fizikai jelenlétével megvalósuló kurzus (a továbbiakban: jelenléti kurzus)  
b) online kurzus, amely lehet:  
ba) szinkrón online kurzus, amelyen a kurzusleírásban meghatározott időben, az oktató és a hallgatók online formában, 
valós időben vesznek részt;  
bb) aszinkron online kurzus, amelyen az oktató és a hallgatók online formában, de nem valós időben vesznek részt;  
c) hibrid kurzus, amely lehet  
ca) az a) és a ba) pont szerinti kurzusok kombinációja,  
cb) az a) és a bb) pont szerinti kurzusok kombinációja.  
A kurzus oktatásszervezési formája a dékán által kiadott eljárásrend szerint kerül meghatározásra. A kurzus 
oktatásszervezési formáját a kurzus meghirdetésével egyidejűleg rögzíteni kell az Elektronikus Tanulmányi Rendszerben. 
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